
ACTA No.12-2021 

 

En la Ciudad de Tegucigalpa, Municipio del Distrito Central, a los 4 días del mes de 

Junio del año Dos Mil Veintiuno, siendo las 12:42 de la tarde, se abrió la sesión en 

forma virtual, presidida por el Honorable Diputado Mario Alonso Pérez López y los 

demás miembros de la Junta Directiva en conjunto con los Honorables Diputados de 

los diferentes partidos políticos, se desarrolló en la forma siguiente: 

 

1.- La Secretaría procedió a la comprobación del quórum. 

 

2.- La Presidencia declaró abierta la sesión. 

 

3.- La Secretaría dio lectura al Acta No.11 de la sesión anterior, la cual fue tomada 

en consideración, puesta a discusión, consultando al Pleno sobre el extremo de 

que, si había alguna reconsideración que proponer al Acta, no habiendo 

reconsideraciones queda aprobada así el Acta No.11 en su totalidad. 

 

4.- Se suspendió la sesión a las 12:50 de la tarde. 

 

5.- La Presidencia previa comprobación del quórum efectuada por la Secretaría, 

reanudó la sesión en forma virtual el día miércoles 9 de Junio del año Dos Mil 

Veintiuno, a las 5:50 de la tarde, presidida por el Honorable Diputado Mario 

Alonso Pérez López, miembros de la Junta Directiva en conjunto con los 

Honorables Diputados de los diferentes partidos políticos, misma que se 

desarrolló en la forma siguiente: 

 

6.- La Secretaría procedió a la comprobación del quórum. 

 

7.- La Presidencia declaró abierta la sesión. 

 

8.- La Honorable Diputada Leonor Osorio Valladares expresó una elocuente 

invocación a Dios nuestro Señor. 
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9.- Con la venia de la Cámara se conocieron los asuntos siguientes: 

1) PROYECTOS: 

a) Presentaron Proyectos de Decretos varios Honorables Diputados, 

individuamente, el día Miércoles 9 de Junio de 2021. 

 

2) MANIFESTACIONES: 

a) Se presentaron Manifestaciones individualmente por varios Honorables 

Diputados, el día Miércoles 9 de Junio de 2021. 

 

b) Presento manifestación el Honorable Diputado Mario Edgardo Segura 

Aroca. 

 

3) MOCIONES DE RECONSIDERACIÓN EN BASE A LA RESOLUCÓN    

No.01-2018: 

a) Se asintió la Moción de Reconsideración presentada por el Honorable 

Diputado Edwar Samir Molina Fúnez, relacionado a las disposiciones 

fiscales y aduaneras sobre insumos, bienes y servicios relacionados 

con las Zonas de Empleo y Desarrollo Económico (ZEDE). 

 

4)  DICTÁMENES:  

a) Aprobado el Proyecto de Decreto relacionado a la AMNISTÍA PARA EL 

SERVICIO AUTÓNOMO NACIONAL DE ACUEDUCTOS Y 

ALCANTARILLADOS (SANAA) Y AMNISTÍA PARA LA EMPRESA 

HONDUREÑA DE TELECOMUNICACIONES (HONDUTEL), 

interviniendo al respecto varios Honorables Diputados. 

 

b) Se asintió el Proyecto de Decreto orientado a Otorgar la Condecoración del 

Congreso Nacional en el Grado de GRAN CRUZ OFICIAL al ciudadano 

CRISTOBAL EDMUNDO CORRALES CÁLIX, por su destacada proyección 

en diferentes facetas, representando exitosamente a Honduras a nivel 

internacional en el área militar y deportiva, además de una reconocida 

proyección a lo interno de la sociedad hondureña. 
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a) Se aprobó el Proyecto de Decreto orientado a reformar por adición el Artículo 

165 de la Ley Electoral De Honduras, contenida en Decreto Legislativo 

No.35-2021, aprobado en fecha 25 del mes de Mayo de 2021 y publicada en 

el Diario Oficial “La Gaceta” en fecha 26 de Mayo de 2021, Edición No.35,610, 

interviniendo al respecto varios Honorables Diputados, consignando su voto a 

favor los Honorables Diputados Waleska Marlene Zelaya y Enrique Medina 

Yllescas.  

 

10.-  La Presidencia fijó como Orden del Día, para celebrar sesión virtual, en esta 

misma fecha Miércoles 9 de Junio de 2021, a las 7:25  de la noche, en la forma 

siguiente: 

1) Comprobación del quórum; 

2) Apertura de la sesión;                                           

3) Lectura, discusión y aprobación del Acta de la sesión anterior.  

 

11.- Se cierra la sesión.  

 

MAURICIO OLIVA HERRERA  

PRESIDENTE 

 

 

JOSÉ TOMÁS ZAMBRANO MOLINA  SALVADOR VALERIANO PINEDA 

                SECRETARIO                  SECRETARIO        


